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З 02 по 06 березня в Тиврівському науковому ліцеї 
проводився тиждень науки з метою популяризації 
наукової діяльності та розвитку наукового світогляду 
учнів. Учнівське наукове товариство ліцею «Нова 
доба» об’єднує юних науковців, сприяє захопливій 
атмосфері досліджень і наукових пошуків та має 
вагомі досягнення. У цьому році учні нашого 
наукового ліцею посіли 21 призове місце в ІІ 
(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту 
учнівських науково-дослідних робіт Вінницького 
територіального відділення Малої академії наук 
України.  
Розпочали тиждень науки саме переможці МАН, які 
під час наукової конференції презентували 
дослідницькі проєкти для учнів 2 і 3 курсів усіх 
факультетів ліцею. Високий рівень наукових 
досліджень продемонстрували абсолютний 
переможець МАН Березюк Дарина в секції етнографії 
(науковий керівник Лавров В.О.), переможці МАН 
Титко Марія в секції української мови (науковий 
керівник Сауляк А.В.), Литвинюк Дар’я в секції англійської мови (науковий 
керівник Лавренчук Ю.М.), Христич Максим в секції зарубіжної літератури 
(науковий керівник Василькова А.Л.),  Сапіжак Дарія в секції фольклористики 
(науковий керівник Маринчук А.А.), Лебедінцева Анастасія в секції теорії, 
історії мистецтв (науковий керівник Лавров В.О.), Шевчук Діана в секції 
історичного краєзнавства (науковий керівник Красовський Я.Й.), Краснюк 
Денис у секції  правознавства (науковий керівник Лавров В.О.), Кобилянський 
Роман в секції філософії  (науковий керівник Боднар Я.О.), Дмитришин Даніїл 
у секції соціології (науковий керівник Подзігун А.М.), Даценко Олексій в секції 



математики (науковий керівник доцент кафедри вищої математики 
Вінницького національного технічного університету Сачанюк-Кавецька Н.В.), 
Смульська Мілана в секції хімії (науковий керівник Смульська В.І.), Ліщишина 
Анна в секції ботаніки  (науковий керівник Ніколаєнко Т.О.) та інші. 

Відповідно до Статуту наукового ліцею написання випускниками  
науково-дослідних проєктів є обов’язковою умовою завершення навчання в 
нашому освітньому закладі.  

Загалом цьогоріч під час проведення тижня науки представлено 67 
учнівських проєктів наукових відділень філології, літературознавства, 
фольклористики  та мистецтвознавства, історії, філософії та 
суспільствознавства, наук про Землю, математики, інженерії та 
матеріалознавства, фізики, економіки, хімії та біології, екології та аграрних 
наук. Ліцеїсти впродовж тижня захищали актуальні наукові проєкти в 29 
секціях, демонстрували власні дослідження та розрахунки. Обов’язковим у 
захисті проєктів є практична складова дослідження. Ліцеїсти демонстрували 
презентації, відповідали на численні запитання учасників конференції та 
членів журі, відстоювали власну позицію в досліджуваних питаннях. 

Члени журі в складі адміністрації ліцею, голів методичних комісій та 
наукових керівників – кандидатів наук, учителів-методистів, старших учителів - 
відзначили актуальність досліджень юних науковців Сауляка Мирослава, 
Натальчука Романа в секції української мови (науковий керівник Сауляк А.В.), 
Кравчука Сергія, Камінського Назара в секції англійської мови (наукові 
керівники Лавренчук Ю.М., Кузьмик І.Д.), Люльки Софії, Дуброва Єгора в секції 
української літератури (наукові керівники Маринчук А.А., Маринчук І.В.), 
Андрієнко Ірини в секції зарубіжної літератури (науковий керівник Василькова 
А.Л.), Шумер Марії, Носкової Марії в секції теорії, історії мистецтва (наукові 
керівники Кицишина Н.А., Маринчук І.В.), Сторожука Іллі в секції математики 
(науковий керівник Шастун В.Ф.), Андрушкова Дмитра в секції прикладної 
математики (науковий керівник викладач Вінницького національного 
технічного університету Сачанюк-Кавецька Н.В.),  Ковалишена Володимира, 
Бондарчука Олександра, Подолужного Арсена в секції історії (наукові 
керівники Красовський Я.Й., Боднар Я.О.),  Шевчук Зоряни в секції історичного 
краєзнавства (науковий керівник Боднар Я.О.), Тимчука Максима в секції 
правознавства (науковий керівник Боднар Я.О.), Папенко Марти в секції 
філософії (науковий керівник Лавров В.О.), Копайгородського Артема в секції 
психології (науковий керівник Пастушенко А.А.), Токар Марії, Покотилюк 
Кароліни,  Олійник Софії в секції географії (наукові керівники Подзігун А.М., 
Подзігун Л.В.), Стадніка Владислава в секції фізики (науковий керівник 
Табачук О.С.), Ковалишена Олександра, Луценка Євгенія в секції агрономії 
(наукові керівники Ніколаєнко Т.О., Ковальчук Ю.В.)  та багатьох інших. 
Обрання цьогорічними випускниками розмаїття секцій наукових відділень 

засвідчує різнобічну зацікавленість науками. Представлення власних 

дослідницьких проєктів ліцеїстів є їхнім творчим досвідом у науковій 

діяльності. Нехай перші наукові відкриття наших учнів примножують їхній 

інтелектуальний потенціал, а нові наукові пошуки завжди завершуються 

блискучими результатами. 
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9 березня в Тиврівському науковому ліцеї проведено Шевченківське 

свято «Величне й вічне Кобзареве слово» на відзначення  212 річниці від дня 

народження Тараса Григоровича Шевченка. До проведення свята долучилися 

вчителі української мови Маринчук І.В., Маринчук А.А. та учні 2 і 3 курсу 

філологічного та 2 курсу гуманітарного факультетів, які поетичними та 

прозовими рядками розкрили роль і значення творів Великого Кобзаря України 

в стрімкому сьогоденні, ознайомили з сучасними підходами до трактування 

творчості поета-пророка, яка впродовж століть є актуальною і не втрачає своєї 

значимості. Тарас Григорович Шевченко – титанічна особистість, доля якої не 

підвладна часу. Великий Кобзар завжди поряд із нами і в серці кожного з нас. 

Неповторність Тараса Шевченка - у поєднанні геніального поетичного дару з 

художнім талантом, створенні сучасної української літературної мови та 

пророчому голосі, що формує національну ідентичність українців. Україна і 

Шевченко – вічні! 
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З метою виховання в учнів почуття патріотизму, національної гідності, поваги 

до української культури та творчої спадщини Тараса Шевченка вихователем 

Гаврилюк Ю.Г. та вихованцями І курсу 10 березня було проведено виховну 

годину на тему «Борітеся – поборете». Під час заходу учні ознайомилися з 

життєвим і творчим шляхом великого українського поета, художника та 

мислителя. Особливу увагу було приділено значенню його поезії для 

українського народу, її актуальності у різні історичні періоди та сьогодні.  

Учні читали уривки з творів поета, представляли  інформацію про основні 

події життя митця. Проведений захід сприяв формуванню в учнів національної 

свідомості, поваги до духовної спадщини українського народу, а також 

усвідомленню важливості боротьби за свободу, гідність і незалежність. 
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12 комп'ютерів отримали учні Тиврівського наукового ліцею у подарунок з 
Німеччини.                                                                                                                      
Благодійність сьогодні — це добровільна, безкорислива й усвідомлена 
допомога, особливо якщо це допомога дітям. Учні Тиврівського наукового 
ліцею отримали 12 комп'ютерів у подарунок з Німеччини від парафіян Римо-
католицької церкви.  

Велика вдячність німецьким друзям за таке необхідне для учнів 
технічне обладнання. Щира подяка  отцю Андрію - настоятелю Римо-
католицької церкви в селищі Тиврів, який передав  комп'ютери для ліцеїстів 
нашого освітнього закладу.  

Упевнені, що наша сила в згуртованості, єдності  та підтримці усіх 
небайдужих до українців та України, і вона обов’язково приведе нас до 
переможного миру.  
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14 березня в Україні відбувається вшанування добровольців – людей, які не 

були військовими за професією, але в критичний для держави момент без 

повісток чи примусу, добровільно «поставили на паузу» своє попереднє 

життя й узяли до рук зброю, щоб захистити країну. 

Учні 1 курсу природничого факультету під керівництвом класного 

керівника Сесюка С.Д. провели інформаційно-тематичний дайджест 

приурочений до Дня українського добровольця.  Мова йшла про   

добровольчий рух в Україні  як один з феноменів українського суспільства, 

одну з наших суперсил. У важкі моменти добровольці підтримали та 

посилили українську армію.  

14 березня 2014-го на тренувальну базу в Нових Петрівцях з Майдану 

Незалежності вирушили 500 бійців Самооборони Майдану. Вони сформували 

перший добровольчий батальйон для захисту України від російської гібридної 

агресії на Сході. У військо масово йшли найкращі. Люди, які мали досягнення 

та перспективи у цивільному житті, залишали бізнес і родини, наукові 

досягнення, успішну карʼєру в різних сферах і навіть своє життя в інших 

країнах та добровільно йшли на поле бою, щоб захистити Україну. Вони 

ризикували та ризикують життям заради нас. Чимало з них уже віддали свої 

життя. 

Шана і памʼять – це найменше, чим можемо їм віддячити!   
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З метою вшанування мужності та героїзму захисників України, формування 
патріотичної свідомості та громадянської позиції учнів було проведено 
відкритий виховний захід «Відвага, що не знає кордонів», присвячений Дню 
українського добровольця. 

Захід був підготовлений та проведений учнями І курсу під 
керівництвом вихователя Аркушенко Ю.І. 

На початку заходу присутніх ознайомили з історією виникнення Дня 
українського добровольця та його значенням у сучасному суспільстві. Учні 
декламували патріотичні вірші, ділилися інформацією про мужність і героїзм 
українських добровольців. 

Особливо емоційно-проникливим моментом стало виконання пісні 
Шахайдою Марією «Мамо, я живий», яке глибоко зворушило всіх присутніх і 
створило атмосферу щирості та вдячності.  

З почуттям гордості, що роздирає душу, Шведюк Вікторія розповіла 
про приклад того, як мрія стає дороговказом у житті Величка Владислава — 
добровольця, учня нашого ліцею. Ця історія стала особливо близькою та 
значущою для всіх учасників заходу. 

Хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих героїв, які 
віддали своє життя за незалежність України. 

Під час інтерактивного обговорення «Що означає бути 
добровольцем сьогодні?» учні висловлювали власні думки, усвідомлюючи 
важливість патріотизму, відповідальності та активної громадянської позиції. 

Захід супроводжувався мультимедійною презентацією та музичним 
оформленням, що сприяло глибшому емоційному сприйняттю теми. 

Підсумовуючи, можна зазначити, що проведений захід «Відвага, що 

не знає кордонів» мав велике виховне значення, сприяв формуванню 

національної свідомості, почуття гордості за свій народ та поваги до героїв-

добровольців. 
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Нещодавно  вихованці групи учнів 7-их класів під керівництвом свого 

вихователя Попової Г.В. провели показовий виховний захід під назвою                              

«Любов до Батьківщини починається з родини». До його організації були 

залучені  самі вихованці,  їх батьки  та старші друзі. 

     Захід має етнографічне спрямування  і поєднує три фундаментальні 

поняття: державність (Україна),  кровну спадкоємність (родина) та 

матеріальну культуру (символи, страви).     

     Головна мета заходу: виховання поваги до своєї Батьківщини, відчуття 

себе частиною великого народу через близькі та зрозумілі речі (мамині руки, 

мамині та бабусині страви). Учасники усвідомили, що патріотизм починається 

з любові у родині, з виховання поваги до батьків, до родинних традицій, 

популяризації знань про побут та звичаї українців.    Саме про це розповідали   

у своїх виступах вихованці Ліза Петричко, Юліана Чорна, Андрій Деревенко, 

Уляна Задерейко, Артем Кравчук, Дмитро Базилюк, Настя Блага, Ліза Благун 

та Альбіна Гудзь. 

     Своїм розумінням, що таке Україна - поділились і батьки    Деревенко П., 

Базилюк О. , Чорна Т., Кравчук О., які в своїх висловлюваннях описали 

щедрість української землі, де зросли цілі покоління; ласку в піснях, в шумі 

лісів;  вроду квітучих ланів, врожайність плодових садів; джерела 

найсмачнішої води і закликали своїх дітей берегти ці скарби, символи, віру в 

український  народ і свободу незалежної України.  

      Своїх молодших друзів підтримали  Яворська Ольга, Токар Ірина, Шевчук 

Аріна (вихованці групи учнів 2-их курсів), Копач Ірина (1 курс), які  виконали 

пісні, де оспівано   чудовий народний символ  України – калину :«Біля млину 

калина..» та  «Сумно, сумно аж за край».              

      Певне значення було приділено і  традиційним стравам характерним для 

нашої України (пампушки, борщ, вареники…) та  народним символам ( 

вишиванка, калина, верба, чорнобривці…) - це не просто рослини чи речі, а 

обереги, що несуть генетичний код, трансформуються сьогодні, стаючи 

світовими трендами. Це показує дітям, що українська культура – це не лише 

минуле, а й стильне майбутнє. 

      Саме тому у підготовці заходу було використано інтерактивний метод як 

от майстер-клас з ліплення вареників. Всі діти активно, з великою радістю 

підключилися до ліплення вареників. І тут слід віддати належне  хлопцям 

Андрію Деревенку та Богдану Чорному, які нарівні з дівчатками  розкачували 

тісто, ліпили вареники, співали пісень та перетворили  майстер -клас на ціле 

веселе дійство. Діти  слухали пісні про борщ та вареники, підспівували їх і 

вивчали . 

       А з часом, у ході самого заходу, вихованці  проявили свою українську 

гостинність, презентувавши традиційну кухню (борщ та вареники). Оцінили 

старання своїх дітей найсуворіше журі –батьки, смакували борщем та 
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варениками  усі присутні. І тут знову не обійшлось без батьківської підтримки, 

без  материнських рук. Наші матусі Чорна Т. та Деревенко Н.  презентували 

свої пироги та пампушки до родинного столу.  В знаку подяки своїм матусям 

діти подарували їм музичну композицію «Стефанія». 

      З великою радістю присутні на заході прослухали веселу українську пісню 

«А мій милий  вареничків хоче…» у виконанні групи  вихованців Софії Рожко, 

Дарії Гладкої, Богдана Чорного, Андрія Деревенка,Максима Селезньова та 

Артема Кравчука.  

      Залучення батьків до підготовки та проведення заходу підсилило ефект 

проведення заходу, продемонструвало єдність трикутника «дитина-школа-

родина». Спільні дії, волонтерство сім’ї, спільне вивчення пісень робить 

патріотизм не лише словесним , а й дієвим. 

      Захід пройшов у теплій, довірливій атмосфері,на емоціях але разом з тим 

усі  учасники заходу ні на хвилину не забували про тих, хто стоїть на варті 

наших кордонів, тих, хто поклав голови на полі битви за нас, за наш спокій і 

висловили свої перші емоції по закінченню війни , свої сподівання: 

Живі повернуться назад, 

Прийдуть до влади мужні й сильні,  

І в вишиванках cкажуть 

Всі  хором: СЛАВА УКРАЇНІ.  
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